

Stimata redactie,

Subsemnata Andreea Papadopol în calitate de persoană afectată de informațiile incorecte și defăimătoare publicate în articolul INVESTIGAȚIE. Cum Se Joacă Politrucii De La Fondul De Garantare A Creditelor Pentru IMM-uri Cu Banii Statului. Zece Firme Neeligibile Au Primit 10 Milioane De Lei. Cine Plătește Pagubele | Libertatea”, din data de 9 aprilie 2024, ora 6.55, doresc să solicit DREPTUL LA REPLICĂ, în conformitate cu legislația în vigoare și principiile jurnalistice echitabile.

Sursele care au furnizat informațiile pentru articolul în cauză, v-au folosit în mod regretabil, pentru a mă defaima ca urmare a activității mele din cadrul Sindicatului Garantare, activitate prin intermediul căreia am sesizat în mod repetat instituțiilor abilitate abuzurile comise de către conducerea neexecutivă a instituției.

Astfel, în articolul publicat, se face afirmația potrivit căreia am fost investigată penal, însă informația pe care o transmiteți este incompletă, deoarece după mai puțin de un an de anchetă, care a presupus un stres emoțional imens, așa cum își poate oricine imagina, control judiciar și alte restricții, inclusiv interzicerea dreptului de a profesa în cadrul aceleiași instituții, prin Ordonanța de clasare nr. 886/P/31.07.2020 (atasată prezentului Drept la replică) emisă în dosarul în care am fost implicată, Parchetul de pe lângă Tribunalul București a constatat clasarea cauzei în faza de anchetă, constatându-se în cazul meu că fapta nu există în materialitatea ei, rezultând fără îndoială că nu s-a săvârșit nicio infracțiune. Sintagma, pe care o folosiți, “a fost cercetată”, poate doar induce în eroare publicul.

În articolul menționat, care face referire la garanțiile acordate IMM-urilor, numele meu a fost inserat într-un context nefavorabil, fără a avea legătură cu activitatea mea reală care este de acordare garanții PERSOANE FIZICE și fără a oferi oportunitatea de a-mi prezenta punctul de vedere înainte de publicare.

Pentru a corecta aceste ”inexactități” care pot fi înțelese ca rauvoitoare, în contextul în care ați fi putut să-mi oferiți oportunitatea de a-mi prezenta punctul de vedere înainte de publicare și pentru a asigura publicului o perspectivă echilibrată, solicit ca Dreptul la replică al subsemnatei, să fie publicat în același spațiu media sau pe aceeași platformă, alături de documentele justificative care susțin afirmațiile mele. De asemenea, solicit ca această replică să fie difuzată în mod similar cu articolul original, pentru a asigura o distribuție adecvată a informației corecte.

Vă rog să luați în considerare această solicitare într-o manieră promptă și să acordați atenția cuvenită asigurării transparenței și corectitudinii în raportarea informațiilor

Vă mulțumesc pentru înțelegere și cooperare.

Andreea Papadopol